



ZE STREEPOVÉ JE ROCKERKA

HEREČKA SE KVŮLI ROLI UČILA NA KYTARU STRANA 5

Čtěte
ZPRAVODAJ
pro PRAHU 4

INZERCE

na www.metro.cz

metro

Sředa, 26. srpna 2015

Č. 159, www.metro.cz
Svátek slaví: Luděk

Největší deník v ČR



Anthropoid: cesta z Koněprus do Prahy

Za zázrak označil David Ondříček, spoluproducent filmu, který připomíná atentát na Heydricha, že získali povolení na natáčení v rušné Resselově ulici. Více na straně 4 MAFRA

Dieta dětem: zatím na zkoušku

Pilotní projekt. V jídelně základní školy Plamínkové budou připravovat dietní jídla, radnice pak zváží rozšíření STRANA 2

INZERCE

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE NEXT

BEZPEČNÝ DOMOV ZAČÍNÁ DVEŘMI!

**BEZPEČNOSTNÍ VLOŽKA
ZDARMA**

Akce platí do 31. 8. 2015 při objednání spolu s dveřmi.



NEXT
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

www.next.cz | tel.: 777 335 878 | Pobřežní 8, Praha 8 (Florenc)

Šeberák ani Lhotka nepotěšily milovníky vody a slunce

Čtyřková koupaliště mají za sebou letos smutné léto.

Zatímco jinde u vody hlásí provozovatelé návštěvnické rekordy, Praha 4, která byla kdysi svými koupališti vyhlášená, zažívá smutný rok. Obě oblíbená koupaliště zůstávají koupáníchtivým Pražanům nedostupná. Rekonstrukce Lhotky ještě nezačala a před špatnou kvalitou vody na Šeberáku varovali hygienici už od počátku léta.

Přestože radnice uvažovala, že Lhotku otevře alespoň

jako park, bez možnosti se v nádrži vykoupat, nakonec k tomu nedošlo. „Stav areálu neumožňoval rychlé řešení, které by splňovalo veškeré podmínky k provozování, hlavně hygienické,“ vysvětluje mluvčí Prahy 4 Jiří Bigas.

V letošním roce proto radnice zajišťuje alespoň základní opravy oplocení a částečnou demolicí nevyužívaných staveb a také základní údržbu areálu. „Půjde o částku zhruba kolem dvou milionů korun,“ vyčísľuje Bigas. Hlavní investice bude spuštěna až po schválení cílového využití, zřejmě příští rok.

Na cílové představě, jak by měl areál vypadat, pracuje Ko-



Takhle si koupaliště na Lhotce pamatují místní.

ARCHIV

mise pro obnovu koupaliště Lhotka. Zanedbaný areál loni radnice koupila za zhruba padesát milionů korun od slovenského developera.

Lepší není situace ani na dalším přírodním koupališti na čtyřce, na Šeberáku. Rybník není zcela napuštěný a nedá se v něm koupat. Podle radnice je za tím snaha developera, který původně plánoval na rybníku postavit marínu pro jachty, nádrž pro dat obci nebo Praze za desítky milionů korun. Jediné osvěžení u rybníka tak nabízí místní restaurace, která láká na venkovní sprchu a mlhoviště na pláži, kam je placený vstup. ROW



Poslední Cesta kolem světa

Už 1. října bude mít v Divadle Na Jezerce derniéru komedie Cesta kolem světa v hlavní roli s Kristýnou Hrušínskou (na snímku). Na podzim se ale diváci budou moci těšit na další představení, a to na premiéru hry podle bestselleru Evžena Bočka Poslední aristokratka v režii Arnošta Goldflama.

MAFRA

INZERCE



**NOVĚ OTEVŘENÁ
STOMATOLOGICKÁ ORDINACE**

Dvořáková Stomatologie, s.r.o.
Kloknerova 1/1245 (poliklinika Medicentrum) Praha 11 (metro Chodov, cca 5 min chůze)

**NABÍZÍME NADSTANDARTNÍ I STANDARTNÍ
STOMATOLOGICKOU PĚČI**

- ošetřování celé rodiny včetně dětí s důrazem
na prevenci i estetiku, včetně dentální hygieny

Přijímáme nové pacienty - tel.: 730 844 030

www.sonadvořakova.cz

Změna. Děti čeká ve školní jídelně od září zdravá dieta



ZŠ Plamínkové na Pankráci vychovává mladé sportovce.

PRAHA 4

Radnice Prahy 4 začne od začátku školního roku dětem ve školní jídelně základní školy Plamínkové připravovat dietní jídla.

Jedná se o pilotní projekt a radnice se následně rozhodne, zda jej zavede také v dalších jídelnách. Informoval o tom mluvčí Prahy 4 Jiří Bigas. Projekt bude v pilotní fázi fungovat rok.

Jídelna ZŠ Plamínkové již nyní podle radnice připravuje stravu pro základní a mateřskou školu a má z minulosti zkušenost s přípravou bezlepkové diety. „Chceme vyjít vstříc dětem, které mají

nějaké poruchy stravování, a připravovat pro ně v našich jídelnách dietní stravu,“ uvedl radní Jaroslav Míth.

Na jídlo v základní škole Plamínkové bude dohlížet nutriční terapeut. Právě ten zvýší náklady na stravování v jídelně, škole je doplatí radnice. O kolik se náklady zvýší, radnice neuvedla.

V základních a mateřských školách v Praze 4 se v loňském školním roce stravovalo 11 859 dětí, z toho 8401 v základních školách.

O stravu ve školách se začal zajímat i pražský magistrát. Vedení hlavního města chce

zřídit funkci metodika pro stravování. Ten by měl dohlížet na to, jak se děti stravují ve školních jídelnách, rovněž by se měl zabývat sortimentem, který je ve školách v automatech na jídlo a nápoje.

ZŠ Plamínkové není jediná. Třeba zdravé snídaně servírují od února ve FZŠ Umělecká v Holešovicích. Řediteli i učitelům vadilo, že žáci ráno ještě s taškou na zádech mířili k automatům na sladkosti. Teď mohou za dvacet korun zdravě posnídat ve školní jídelně. Každý školní den na děti čekají stoly s ovocem, zeleninou nebo cereáliemi. ČTK

Policie na čtyřce uložila během tří dnů 118 pokut

Někteří řidiči jsou ve čtvrté městské části nepoučitelní.

Při dopravní razii, která se v rámci policejního bezpečnostního opatření s názvem Hornet odehrála v Praze 4 v polovině tohoto měsíce, odhalili policisté u řidičů motorových vozidel hned několik spáchaných přečinů a přestupků.

„Tyto akce pomáhají zajistit větší bezpečí automobilistů, cyklistů a chodců,“ odůvodňuje razii předsedkyně komise pro bezpečnost a prevenci kriminality na Praze 4 Lucie Michková. Podle ní by měla být čtyřka pro motoristy bezpečnější už také proto, že přes ní vedou důležité pražské dopravní tepny. „Patříme k městským částem s nejdůležitějšími komunika-



Cítat

Praha 4 patří k městským částem s nejdůležitějšími komunikacemi v hlavním městě.

LUCIE MICHKOVÁ
PŘEDSEDKYNĚ KOMISE PRO BEZPEČNOST

cemi v hlavním městě s vysokým dopravním zatížením, tedy Severojižní magistrálou a Jižní spojkou,“ vysvětluje Michková.

Během třídní akce, která se uskutečnila mezi třiná-

Razie na čtyřce

V rámci akce Hornet policie zkontrolovala 883 osob.

- V rámci kontroly vytipovaných ubytovacích zařízení s cílem pátrání po hledaných a pohřešovaných osobách a osobách bez povolení k pobytu na území ČR bylo zkontrolováno 883 osob, z toho 240 cizinců, 773 vozidel, pět ubytovacích zařízení a pět squatů.

- Policie řešila šest přečinů, zjistila celkem 130 přestupků v dopravě a uložila 118 pokut v blokovém řízení v celkové výši 54 700 korun.

tým a patnáctým srpnem, policie odhalila celkem šest přečinů. Tři řidiči byli pod vlivem drog, dva pod vlivem alkoholu a jeden s úplným zákazem řízení.

Policisté zjistili také cel-

kem sto třicet přestupků a uložili sto osmnáct pokut v blokovém řízení v celkové výši padesát čtyři tisíc sedm set korun. Razie se pak kromě bezpečnosti v dopravě zaměřovala také na kontrolu vytipovaných ubytoven s cílem pátrání po hledaných a pohřešovaných osobách a osobách bez povolení k pobytu.

Podle mluvčího Prahy 4 Jiřího Bigase má kriminalita na čtyřce mnoho podob. „Praha 4 je rozsáhlé území s různými typy městské zástavby, ale také s velkými parky a lesními plochami,“ vysvětluje Bigas. „Lze se tu tedy v různých částech setkat s odlišnými druhy kriminality, někde to je vykrádání aut, jinde naopak převládají problémy s drogami,“ uzavírá Bigas



FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

HLEDÁME ŘIDIČE SKUPINY D

Dopravní společnost
DATA AUTOTRANS

hledá nové řidiče sk. D

Přijmeme spolehlivé, seriózní a odpovědné řidiče na zahraniční autobusy (možno i na občasnou výpomoc).

Zajišťujeme jak vnitrostátní dopravu, pravidelné linky, výlety po ČR i zahraničí a vícedenní okruhy po Evropě. Platové podmínky dle dohody. Vozový park do tří let.

V případě zájmu volejte
724 773 074

nebo nás kontaktujte přes naše stránky
www.dataautotrans.cz



Přestupky. Strážníci jich zaznamenali více



Městští strážníci v akci v ulicích metropole

MP PRAHA

Počet přestupků v metropoli podle statistik vedených městskou policií stoupá. Celkem strážníci letos evidují už 594 112 přestupků, což bylo o asi 132 000 meziročně víc. Letos rozdali 103 102 pokut za zhruba 34 milionů korun.

Řidiči v hlavním městě třeba překračují povolenou rychlost častěji než dříve. „Za letošní první pololetí zaznamenali strážníci 174 875 případů, loni v prvním pololetí jich bylo 114 257,“ řekl ředitel městské policie Eduard Šuster.

Nejčastěji řidiči překračují rychlost o méně než dvacet kilometrů za hodinu, bylo to celkem ve 140 874 přípa-

dech, což je o skoro 43 000 meziročně více. Vzrostl i počet překročení rychlosti o 20 až 39 kilometrů v hodině a 1062 řidičů jelo rychleji o více než 40 kilometrů v hodině, loni to bylo 698 případů.

„Kázeň řidičů není úplně nejlepší,“ řekl Šuster. „V rámci zón placeného stání jsme řešili téměř 92 000 přestupků a i tady jsme zaznamenali nárůst,“ uvedl.

Strážníci nově zaznamenali i sedmáct případů vjezdu na železniční přejezd, když svítila červená. Podle Šustera nelze přesně říci, na kterých přejezdech se to děje nejčastěji. „Je to různé,“ dodal. **čtk**

Pojištění je dobrá rada

Pro mnoho lidí je stále hlavním faktorem v rozhodování při koupi pojištění jeho cena. Důležitější než cena je však to, co za své peníze obdržíte a jaké získáte služby a odškodnění v případě pojistné události.

Zásadní je také správné nastavení pojistné smlouvy, protože každý z nás má jiné potřeby. Pokud se nepohybujete ve světě financí, nebude pro vás jednoduché nastavit si pojištění bez pomoci. Proto je velmi důležité mít skutečně dobrého pojišťovacího poradce.

Dobrý poradce ví, že pojištění je dobrá rada. Radí vám tak, jak by radil svým nejbližším. Zajímá se o vaše potřeby, vaši rodinu a vaše přání. Nedává instrukce, ale společně s vámi hledá

řešení. Dobrý poradce s vámi navazuje dlouhodobý vztah a pravidelně o vás pečuje.

Každý z nás by si měl položit otázku, zda chce být nějak – hlavně levně – pojištěn, nebo chce být pojištěn skutečně dobře. Pokud upřednostňujete kvalitu před nejnižší cenou, pak byste měli mít svého poradce.

Pojištěte si dobře svůj domov. Přichází období dovolených. Představte si, kdyby váš dům či byt lehl popelem nebo byl vyloupen. Poradíme vám, jak si nastavit optimální pojistnou částku.

Přijďte si k nám pro dobrou radu. Jsme tu pro vás.

Novinka

Pojištění domova

Přijďte si pro nové pojištění domova

Antala Staška 2027, Praha 4
tel.: 608 244 308
www.csobpoj.cz/dobra-rada

CSOB Pojišťovna



Herci v uniformách SS v Resslerově ulici, kde se točily exteriéry. Scény z krypty kostela vznikaly v barrandovských ateliérech.

DAVID SEDLECKÝ

Film Anthropoid vzniká i na autentických místech

Štáb místa natáče- ní tají, bojí se velkého zájmu fanynek Jamieho Dornana.

Také v centru Prahy se natáčel v průběhu srpna historický film *Anthropoid*, který připomíná atentát na říšského protektora Reinharda Heydricha. Třeba obvykle velmi rušná Resslerova ulice se místo kolonami automobilů zaplnila herci v uniformách německých vojáků a českých četníků a vojenskou technikou. Před pravoslavným kostelem sv. Cyrila a Metoděje vznika-



Herci Jamie Dornan a Aňa Geislerová

MAFRA

O filmu *Anthropoid*

Režisér Ellis obsadil hlavní role parašutistů Jana Kubiše a Jozefa Gabčíka herci Ciliánem Murphym a Jamieem Dornanem, hvězdou kasovního trháku *Padesát odstínů šedi*.

- Gabčíkovu partnerku Lenku Fařkovou hraje Aňa Geislerová. Partnerkou Jamieho Dornana je Charlotte Le Bon známá z filmu *Láska na kari*.
- Režisér a scenárista Ellis se proslavil krátkým filmem *Cashback* (2004). Snímek nominovaný na Oscara se stal o dva roky později základem celovečerního filmu.

ly záběry závěrečného boje parašutistů. Tedy na stejném místě, kde proběhly skutečné události v roce 1942.

Natáčení v Resslerově ulici označil spoluproducent snímku David Ondříček vzhledem k účasti dvou stovek komparzistů za zatím nejnáročnější. Už jenom to, že získali povolení natáčet v těchto místech, pokládá za zázrak.

O dalších natáčecích místech nechť tvůrci prozradí nic bližšího. Nechali se slyšet, že se obávají zájmu fanynek Jamieho Dornana, které by mohly rušit natáčení. To začalo na konci července v lesích ve Vojenském újezdu v Brdech a skončí 6. září. **ČTK**

Zprávy krátce

S Carmen do Národního

Mezzosopranistka Andrea Tögel Kalivodová přejde s rolí Carmen z pražské Státní opery do Národního divadla. První představení slavné opery Georgese Bizeta v režii Jozefa Bednárika bude 20. září. V Národ-

ním nyní Kalivodová účinkuje také v opeře Boris Godunov v roli Šenkýřky. Ve Státní opeře ještě zpívá na příklad v roli Ježibaby v Dvořákově *Rusale*, v roli Maddaleny ve Verdiho opeře *Rigoletto* a jako Fenena v opeře *Nabucco*. Kalivodová ztvárňuje roli Carmen takřka celý život. Představila se v ní téměř

na všech českých operních scénách. Vedle Prahy zpívala Carmen také v Brně, Liberci, Ostravě, Ústí nad Labem i na mnoha jevištích v zahraničí.

Dirigent von Dohnányi v Praze

Jeden z nejvýznamnějších

dirigentů současnosti Christoph von Dohnányi se krátce po svých 86. narozeninách, které připadají na 8. září, představí v Praze. Německý dirigent na festivalu Dvořákova Praha provede 12. září s Londýnským filharmonickým orchestrem fantazii *Nezodpovězená otázka Charlese Ivese*, Koncert pro housle

a orchestr *Památce anděla od Albana Berga* s houslistkou Carolin Widmanovou a Devátou symfonií Franze Schuberta. Letošní 8. ročník festivalu Dvořákova Praha otevře 7. září v pražském Rudolfinu violoncellista Yo-Yo Ma ve spojení s Českou filharmonií s dirigentem Jiřím Bělohlávkem. **ČTK**

Meryl Streepová se kvůli své roli učila měsíce na kytaru

Slavná herečka si zahrála rockerku ve filmu Nikdy není pozdě.

Populární americká herečka Meryl Streepová se pod vedením oscarového režiséra Jonathana Demmeho v hudební filmové komedii Nikdy není pozdě představuje tak, jak ji diváci dosud nepoznali – v roli rockové zpěvačky a kytaristky.

Ve filmu plném živých hudebních vystoupení Streepová ztvárnila fiktivní postavu Ricki Rendazzové, slavné kytaristky, která se ve snaze splnit si své sny o slávě dopustila nepřehledného množství životních chyb. Při návratu domů dostává šanci je napravit a změnit se. Streepová se na plátně objeví po boku své skutečné dcery Mamie Gum-

merové a rockové legendy Ricka Springfielda coby člena „filmové“ kapely The Flash, který se do ní zamiloval.

„Připravte se na rock, připravte se na lásku, připravte se na Ricki,“ zní distribuční slogan snímku, jehož scénář napsala držitelka Oscara Diablo Codyová. Hudba, která ve filmu zní, se natáčela živě. Streepová se kvůli filmu několik měsíců učila na kytaru.

Patří k nejoceňovanějším americkým herečkám. Od mnohých filmových hvězd se ale dost liší. Nikdy nebyla klasičtým sexsymbolem, popularitu si nezvyšovala skandály a bouřlivým životem. Její herectví oceňují takřka všichni, říká se o ní, že není role, kterou by nezahrála. Trojnásobná držitelka Oscara oslavila loni pětadesátiny.

Zpočátku se věnovala divadlu. Na sklonku 70. let ale okusila film a záhy získala první nominaci na Oscara za



Streepová se kvůli roli rockerky učila hrát na kytaru. FALCON

Nikdy není pozdě

Snímek má premiéru 3. září.

- Jeho režisér a producent Jonathan Demme má na kontě snímky, které byly nominovány na Oscara dvacetkrát.
- Zlatou sošku převzal za Mlčení jehátek.

Lovce jelenů (1978). Zlatá soška na sebe nenechala dlouho čekat a Streepová ji převzala v roce 1980 za drama Kramerová versus Kramer. V roce 1983 pak přibyl další Oscar za její nejslavnější film Sophiina volba. Třetího dostala za roli britské premiérky Thatcherové ve filmu Železná lady. Loni za roli ve filmu Blízko od sebe získala osmnáctou nominaci, což z ní činí absolutní rekordmanku. Má už i osm Zlatých glóbulů. **ČTK**

Lukas. Fotograf spjatý s našimi dějinami

V pražské Artinbox Gallery probíhá až do 6. října výstava při příležitosti stého narození slavného českého fotografa Jana Lukase, které připadlo na 10. srpna. Expozice s názvem Lidé/People (1930 – 1995) nabízí černobíle reportážně laděné fotografie z období předmnichovské Československé republiky, z padesátých let v bývalém Sovětském svazu i z jeho pobytu ve Spojených státech. „Česko má nepochybně slavnější a obdivovanější fotografie – Sudka, Koudelku, Dřtikola, Funkeho. Žádný z nich ale není tak silně spjatý s moderními českými dějinami jako právě Lukas,“ řekl publicista Ondřej Kundra. Lucas fotil americké prezidenty i běžné události. Radu let měl obálky na prestižním čtrnáctidenku National Review a dokázal dojmout sérií snímků z válečných transportů židovského obyvatelstva. Narodil se 10. srpna 1915 v Českých Budějovicích a zemřel 28. srpna 2006 v New Yorku. Je považován za jednoho ze zakladatelů české fotoreportážní tradice a humanitní fotografie. Z jeho rozsáhlé tvorby se zachovala jen část, mnoho negativů vzniklých před rokem 1965 se ztratilo. **ČTK**



New York objektivem Jana Lukase MAIRA

Pojištění je dobrá rada

Pro mnoho lidí je stále hlavním faktorem v rozhodování při koupi pojištění jeho cena. Důležitější než cena je však to, co za své peníze obdržíte a jaké získáte služby a odškodnění v případě pojistné události.

Zásadní je také správné nastavení pojistné smlouvy, protože každý z nás má jiné potřeby. Pokud se nepohybujete ve světě financí, nebude pro vás jednoduché nastavit si pojištění bez pomoci. Proto je velmi důležité mít skutečně dobrého pojišťovacího poradce.

Dobrý poradce ví, že pojištění je dobrá rada. Radí vám tak, jak by radil svým nejbližším. Zajímá se o vaše potřeby, vaši rodinu a vaše přání. Nedává instrukce, ale společně s vámi hledá

řešení. Dobrý poradce s vámi navazuje dlouhodobý vztah a pravidelně o vás pečuje.

Každý z nás by si měl položit otázku, zda chce být nějak – hlavně levně – pojištěn, nebo chce být pojištěn skutečně dobře. Pokud upřednostňujete kvalitu před nejnižší cenou, pak byste měli mít svého poradce.

Pojistěte si dobře svůj domov. Přichází období dovolených. Představte si, kdyby váš dům či byt lehl popelem nebo byl vyloupen. Poradíme vám, jak si nastavit optimální pojistnou částku.

Přijďte si k nám pro dobrou radu. Jsme tu pro vás.

Novinka
Pojištění domova

Přijďte si pro nové pojištění domova

Rožmitalskova 1383/4, Praha 4
tel.: 722 428 141
www.csobpoj.cz/dobra-rada

CSOB Pojišťovna

CITÁT: AUGUSTE RODIN	PRVO- ČÍSLO	1	AMNESTY INTERNATIONAL (ZKR.)	ZÁKL.SÍLA VESMÍRU VE STARO- IND.NABOŽ.	CITOSLOV. STŘELBY		ZNAČKA ZÁPALEK	CITOSLOV. PLAŠENÍ	INIC.SPIS. OLBRACH- TA	ŠÍPOVÝ JED	OGRIL- VAT	VOLT- AMPER (ZN.)	STARÉ ZAJMENO	PODNOŠY		KNÍŽNÍ CHYBY (KNÍŽNE)	OZNAČENÍ DIETNICH POTRAVIN	INIC.FR. MALIRE COURBETA	VERDIHO OPERA	DOKTOR PŘÍROD. VĚD (ZKR.)
VYŘAZENÉ SPISY						NAČRTÁ- VAT									JMÉNO SPISOVAT. POEA					
ŽENSKÉ JMÉNO						ODŘENÁ POLNÍ MÍRA									LÁTKA VE SKOČCI ŘÍM.106					
CHEM.ZN. DYSPRO- SIA			CHATEAU- BRIANDŮV SPIS TVRDÝ SYR						KARETNÍ VÝRAZ ZÁPASY			HL.MĚSTO GHANY CESMÍNA (BOTANIC.)						INIC.REŽ. DAMIANHO MÍSTO PRO SERM		
ŘEKA V PLZNI				SLOV.PŘI- ROVNANÍ VZ.SULFIDU STRONCIA				DĚTSKÉ CITOSLOV. RUSKY "HORA"					POLNÍ PLEVEL 2x SNIŽ. TON A				FRANC. PŘEDLŮŽ. DOMÁCKY ADELA			
POMŮCKA- ADAS.ACHAJ AKARUS IPET.LENT PIASAVA,POI RTA.ZETA	DÍLO- VEDOUČÍ JÍST SVAČINU						LIDOOOP LÉTA							EVROPAAN AROMAT. SLOUCEN.					OPAK ZVÝŠIT PAPÍR NA STĚNY	
GYPS						HOUFY HMYZU VOJENSKÁ STŘELA					VYSOKÉ KARTY NEDO- PALEK				PODNIK V ADAMOVĚ LATINSKY "PTÁCI"					
V PRAVOU CHVILI					SLOVEN. "MORĚ" ZÁTOKA					CIZÍ ŽEN. JMÉNO SPRÁVNÍ JEDNOTKY							ŽENSKÉ JMÉNO NEJMENŠÍ TUR			
HORSKÁ PASTVINA (NĚMEC.)				DRUH TRAVY PERUÁN. NÁČELNIK					INIC.HER. HERMANKA OMÁMENÁ ALKOHOLEM			NOČNÍ PTÁK BYV.SPZ TRENČINA						STŘELA Z LUKU 1000 kg		
SLOVEN. TÁŽACÍ ZAJMENO			EL.NABITÉ ATOMY 1 Z MUŠ- KETYRŮ					PRACOVAT PLUHEM FILMOVAT					FRANC. "POMALY" DOMÁCKY ANNA					SPOJKA ROZHOVOR DVOU LIDI		
DÍVČÍ JMÉNO							PRAŽSKÝ FOTB.KLUB CYKLO- HEXANON							ROZHODO- VAT SPOR LOKETNÍ KOST						
PALÍČKA K ROZTI- RANÍ						3 INIC.SPIS. RUDOLFA									ŽEN.JM. SŮMERSKÝ BŮH MOUD- ROSTI					
	HAD Z KNÍ- HY DŽUNG. MAŠK.PLES V 19.STOL.			FANTASTA ČES.HIP- HOPOVÁ SKUPINA								PŘEDLOŽKA JEZEVCÍK				AD ACTA (ZKR.) JM.REŽIS. JAKUBISKA			IZO- LACNÍ MATERIÁL	ČLEN SENÁTU
MPZ SAN MARINA				KULHAVÁ NIZOZEM. LETEČKÁ SPOLEC.						STAROEG. BOHYNĚ V PODOBĚ HROCHA	EVROPSKÝ VELETOK 2.ČOVĚK VE VESMÍRU							TLAKOVÝ STROJ DĚTSKÉ CITOSLOV.		
MRAVO- VEDA					CHEM.ZN. SODIKU VDECHNUTÍ				1.PŘEKLAD BIBLE SIBÍRSKÝ VELETOK						BÍDNĚ MONGOL. PASTEVEC					
DODATEK NA KONCI KNIHY							MÍSTNÍ JMÉNA ÚTOK							FRANC. BASNIK UČINIT JEMNYM						
JIŽ			PLAT JÍST (DĚTSKY)					ZPŮSOB HRY V MARIÁŠI STAROŘEK					JEDEN ZE SMYSLŮ EVROPSKÉ POHOŘÍ					POPĚVEK ZLATNICKÁ PRÁCE		
PULS				HIST.OBL.V ČER.HOŘE OVOCNÁ ZAHRAIDA				UKAZOV. ZAJMENO JMÉNO PSA				CITOSLOV. PODIVU EVROPSKÝ BIZON						DOMÁCKY NATAN SUDÁ ČÍSLOVKA		
LATINSKY "KACHNA"					CITOSLOV. SMICHU DĚLNÍCI VE SKLARNE					VZLĚTNŮ- TI PRAŠIVINA ROZTOČOVA							CIZÍ MUŽ. JMÉNO NATÍRAT SMULOU			
	SPORTOV. BOTA CESTOVNÍ DOKLAD CHYTAT					SVATEBNÍ KVETINA ČLUN NA RYNĚ					UMĚLEC.- PRŮM.MU- ZEUM (ZKR.) STAROST				PULOVŘ KNÍŽNICE					
JEDNO- DUCHÝ STROJ							2 HOTEL V K.VARECH												ZÁSOBNÍK OBLI	KONEC MODLITBY
ANGLICKY "JÍST"					CHŇAP KÓD NIGERU			VZ.BROMIDU SODNEHO V HUDBĚ: POTOM					MEZIN.REČ AMER.AU- TOMOBIL. ASOC.(ZKR.)					SYMETRÁ- LA REDUJÍ. PLÁŠT		
CENNÝ PAPÍR (ZKR.)			OPAK PRODEJE RUSKÝ SOUHLAS					EG.BŮH SLUNCE BYV.SPZ SÁLY				HUSARSKÝ KABÁTEC BYV.SPZ. KARL.VARŮ						ŘÍM.999 BYV.SPZ UŠTÍ N.L.		
KUČERA						HUD.ZNAČ. PRO ZVÝŠ. NEBO SNI- ŽENÍ TONU								AROMAT. ZELENINA						
ZNAČKA STARŠÍCH POČÍTACŮ						HRUBÁ PALMOVÁ VLAKNA									ZÁKLADNÍ PŘESNÉ MÉRIDLO					

A

	8			5	7		
						9	4
9			1				5
			7				3
7	1		4	3	9		2
6			8				
1			2				8
3	7						
		8	6				5

B

		1				2		4
9				5	2			6
		7	1	6				
	3				8			
		4	2		3	5		
			9				4	
				9	6	4		
7		8	2					3
4	2					9		

A

4	8	2	3	9	5	7	6	1
5	3	1	7	6	8	2	9	4
9	6	7	2	1	4	3	8	5
8	2	9	5	7	6	4	1	3
7	1	5	4	3	9	8	2	6
6	4	3	1	8	2	5	7	9
1	5	4	9	2	7	6	3	8
3	7	6	8	5	1	9	4	2
2	9	8	6	4	3	1	5	7

B

6	5	1	3	8	7	2	9	4
9	8	3	4	5	2	1	7	6
2	4	7	1	6	9	8	3	5
5	3	9	6	4	8	7	2	1
8	7	4	2	1	3	5	6	9
1	2	6	9	7	5	3	4	8
3	1	8	7	9	6	4	5	2
7	9	5	8	2	4	6	1	3
4	6	2	5	3	1	9	8	7

C

				7	3		
	8						
		1	2		7	5	
	7		3	2	4	1	
9			6		4		2
	6	2		7	5		3
	2	9		6	8		
							9
		6	7				

D

	3						
		1			7		9
7	9	6		1	3		4
	2		9				5
			8	5	2		
	6				7		9
3	8		7		5	4	6
4	2				9		
							8

C

2	5	4	9	6	7	3	8	1
3	8	7	4	5	1	2	6	9
6	9	1	2	3	8	7	5	4
5	7	8	3	2	9	4	1	6
9	1	3	6	8	4	5	7	2
4	6	2	1	7	5	9	3	8
7	2	9	5	1	6	8	4	3
1	3	5	8	4	2	6	9	7
8	4	6	7	9	3	1	2	5

D

2	3	4	7	9	6	8	1	5
5	8	1	3	2	4	7	6	9
7	9	6	5	1	8	3	2	4
1	2	7	9	6	3	4	5	8
9	4	3	8	5	2	6	7	1
8	6	5	1	4	7	2	9	3
3	1	8	2	7	9	5	4	6
4	5	2	6	8	1	9	3	7
6	7	9	4	3	5	1	8	2

POMŮČKA: ILDIIKA OPŠ ORDAL	JIHO-AMERICKÝ PAPOUŠEK	2	CIZÍ ŽENSKÉ JMÉNO	NA VRCHNÍ STRANU		ŘÍMSKÁ BOHYNĚ ÚRODY	BÝV.SPZ SOKOLOVA	MAĎARSKÉ ŽENSKÉ JMÉNO	PLNĚ UPOTŘEBIT	OPTICAL MASS SPECTRO- SCOPY-ZKR.		BOŽÍ SOD	ŠPANĚLSKÝ MOREPLAVEC	BROUZDÁ- NIM ZMÁČET	NÁZEV ŘECKÉHO PÍSMENE	
DUSÍKATÁ ORGANICKÁ SLOUČENINA					SEMENA URČENÁ K SETI						KYJ MPZ KENI					
RANNÍ VLÁHA					1 INIC.SPISOV. KLÍMY											
JIHO-AMERICKÝ JEŠTĚR							PĚCHOVACÍ NÁSTROJ ZAHRADNÍ PLÓD									LESKLÉ NATĚRY
	DOMÁCKÝ OLIVER ÚČASTNÍK AKCE					UŽ KVANTUM ZVUKOVÉHO POLE				HL.MĚSTO AFGHANIST. SOUSTAVA REPRO- DUKTORŮ						
AUSTRAL. HUDEBNÍ SKUPINA					INDICKÝ KOUZELNÍK INIC.ZPĚV. ORBISONA						JMÉNO PAPOUŠKA PĚCHOVAT					
HAD Z KNIHY DŽUNGLE				ROHATÝ TVOR (ŘÍDČ.) NETTO REG. TUNA (ZKR.)								ČLUN NA RYNĚ PŘEDLOŽKA				
SPORTOVNÍ ZKRATKA			KÁRAVÉ CITOSLOVCE NÁZEV PÍSMENE S					INICIÁLY HEREČKY ŠTĚPANOVÉ	HUD.ZKR. (VELMI SLABĚ) FR."ZLATO"				OSOBNÍ ZÁJMENO ANGLICKÉ ZÁJMENO			
PRCHAVÁ LÁTKA					ČLENOVÉ ODBOROVÉ ORGANIZACE											JAK VZNIKLI POLICAJTI?
ZVĚTŠOVAT SE					NAUČIT SE (SLANG.)											(V TAJENCE)

Teribear na Letné odstartuje u metronomu

Kilometr za deset korun. Desetiden- ní charitativní akce v Praze má pomoci znevýhodněným dětem.

Na Letné odstartuje už počátkem září unikátní desetiden- ní charitativní akce s názvem TERIBEAR HÝBE PRAHOU aneb PRIMA DEN S MEDVĚDEM, kterou pořádá Nadace Terezie Maxové dětem.

Jedná se o nonstop charita- tivní happening, na kterém může účastník vlastním po- hybem podpořit konkrétní lidský příběh. Za každý kilo- metr, který se na trase dlou- hé 1,3 kilometru zdolá, věnu- jí partneři akce 10 korun na dobrou věc. Už nyní je spuště- ná webová stránka www.teri- bear.cz, na které si můžete přečíst příběhy, které lze na akci podpořit. Také je zde možné si koupit za jednorázo- vý poplatek čip, který je třeba k načtení zdoláných kilo- metrů a díky němuž se může- te i opakovaně akce účastnit. Nic navíc podle ředitelky na- dace Terezie Sverdlinové pla- tit nemusíte

„Nezáleží přitom na věku, fyzické kondici nebo čemko- liv jiném – důležitá je ochota pomoci. Přijďte a trasu od- choďte, proběhnete či protan- čete, záleží to pouze na vás,“ uvedla.



Teribear podporuje návrat dětí z dětských domovů do rodinného prostředí. TERIBEAR.CZ

Můžete přijít kdykoliv a podle libosti se vrátit

Jak pomoci dětem? Je to jedno- duché a ještě se proběhnete.

- **Kdy:** Akce začíná 3. září ve 14 hodin a poběží nepřetržitě až do 12. září.
- **Kde:** V parku na Letné. Start bude poblíž metronomu. Sta- novený okruh měří 1,3 km.
- **Jak:** Pomocí Teribear čipu se vám budou načítat kilometry

dosažené na určeném okru- hu. Kilometry se zaznamenají na vaše elektronické konto, takže máte přehled, jak jste pomohli. Čip za 100 korun koupíte buď on-line, nebo na startu.

- **Kdo:** Všichni. Ale akci se roz- hodla podpořit i řada zná- mých tváří: zpěvačka Dara Rol- ins, tenista Radek Štěpánek i další sportovci a osobnosti.

Bezlimitnost je hlavním krédem této akce. „Záleží na vás, jak trasu zdoláte a koli- krát. Nazujte tenisky a běhejte, chodte, procházejte se po naší vytyčené trase, která promění vaši snahu a energii na konkrétní pomoc. Komu po- putuje, záleží také na vás. Sta- čí investovat jednorázově sto- korunu do nákupu čipu a vy- brat si příběh, za který se akce účastníte,“ dodala Sverdlinová. Více najdete na www.teribear.cz. **KUL**

Pro děti i dospělé

Součástí akce je doprovodný program pro malé i velké.

- Sportovci se budou každý den mezi sedmou a osmou hodinou večerní moci zúčast- nit běžeckých tréninků s bě- žeckým reprezentantem a ví- tězem nejtěžšího závodu ex- trémních štafet na světě Do- lomitenmann Ondřejem Fej- farem nebo triatlonistou Pe- trem Soukupem. Kapacita těchto tréninků je 50 osob na jeden trénink.
- Doprovodný program je růz- norodý, každý den čeká ná- vštěvníky něco nového.
- „Mysleli jsme pochopitelně hlavně na rodiny s dětmi, a proto se můžete těšit na- příklad na karneval, který se uskuteční v sobotu 5. září a na kterém každé dítě, kte- ré přijde v masce, získá malý dárek,“ uvedla ředitelka Na- dace Terezie Maxové. Kromě karnevalu se uskuteč- ní třeba sunset party.



Anna K a další

Zatím akci Teribear pod- pořila zpěvačka Anna K či Patrik Eliáš, Klára Na- demlynská a Monika Gol- ková, česká fotbalová re- prezentace či finalistky soutěže krásy Česká Miss. **MAFRA**

Spolupráce. Peníze pro děti

Už rok trvá spolupráce Nada- ce Terezie Maxové dětem s Na- dací Agrofert, která se podle aktérů ukázala jako smyslupl- ná. Prohloubení a posílení této spolupráce v rámci chari- tativních aktivit proto bylo tento měsíc podpořeno pode- psáním memoranda i s medi- ální skupinou MAFRA, která vydává i deník Metro.

„V nadaci věříme v partner- ství a spolupráci, díky nimž se dopíše smutným dětským příběhům šťastnější konce. Nyní jsme jeden takový stvr- dilí svými podpisy, což mě moc těší,“ uvedla předsedk- ně správní rady Nadace Tere- zie Maxové dětem a patronka nadace Terezie Maxová, která zároveň převzala pro svou na-



Terezie Maxová se Štěpánem Košíkem **MAFRA**

daci šek na 150 tisíc korun z projektu Nákupy Ona Dnes.

Peníze jsou určené na pod- poru finanční gramotnosti a nadace je věnuje na pomoc matkám v azylových do- mech. Šek pro nadaci předal předseda představenstva mediální skupiny MAFRA Ště- pán Košík spolu se zástup- cem společnosti Visa Europe, která je hlavním partnerem tradiční slevové akce Nákupy Ona Dnes. „S nadacemi se společně podílíme na podpo- ře smysluplných projektů už zhruba rok, a protože tato ko- operace funguje mimořádně dobře, chceme naši vzájem- nou podporu deklarovat jako partnerskou,“ řekl k podpisu Košík. **MET**